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Елвіс Преслі

• славнозвісний американський співак
 і актор. Один із найуспішніших 
музикантів XX століття. Установив 
чимало досі не перевершених 
рекордів у царині звукозапису. Став 
настільки популярним, що більшість 
людей зазвичай називає його просто 
«Елвіс» або «Король рок-н-ролу», а в 
США — просто «Король» (англ. The 
King).



Дитинство

• Елвіс Преслі народився у місті Тупело близнюком у сім'ї Вернона і Ґледіс 
Преслі, проте його брат, Джессі Гарон, не вижив. Сім'ї Преслі жилось 
нелегко — і справи погіршились, коли батько майбутнього співака 
у 1938 році відсидів два роки у в'язниці за підробку банкових чеків. Сам Елвіс 
із дитинства виростав в оточенні музики й релігії: неодмінно відвідував церкву 
та співав у церковному хорі християнської п'ятидесятницької церкви. Мати 
Преслі особливо стежила за манерами сина, прищепивши тому на все життя 
виняткову ввічливість і пошану до старших. Уже на своє одинадцятиріччя 
Елвіс отримав замість велосипеда, який сім'я не могла собі дозволити,— 
гітару. Ймовірно, на такий вибір вплинув перший музичний успіх Елвіса, 
адже за декілька місяців до того він отримав приз на ярмарку за виконання 
американської народної пісні «Стара вівця»



Рок-н-рол
Основною музичною течією у музиці Елвіса 

був рок-н-рол:
• Рок-н-рол (англ. rock'n'roll — крутись і гойдайся) — музична течія, 

модний танець, що виник у США з початком 50 років 20 ст. на 
ґрунті ритм-енд-блюзу і хілбілі. Сам термін «рок-н-рол» запровадиоли 
в 1951 році. Рок-н-рол характеризується простою мелодією, 
побудованою на рифах, що супроводжується важким, монотонним і 
одноманітним ритмом з акцентами на другій і четвертій долях такту. 
Гармонія рок-н-ролу заснована на схемі 12-тактового блюзу. Музичний 
розмір — 4/4, темп — від помірно швидкого до швидкого.



• Рок-н-рол виконує співак у супроводі 
невеликого ансамблю. В ранніх піснях 
рок-н-ролу в якості солюючого 
інструменту використовувались 
фортепіано або саксофон, але в 
подальшому, починаючи з середини 1950-
х, ці інструменти доповнювались або 
замінялись гітарою. В класичному рок-н-
ролі зазвичай застосовується дві електро-
гітари (сольна і ритм-гітара), контрабас 
або (з другої половини 1950-х) бас-гітара і 
ударна установка



Виконавці рок-н-ролу 
• Чак Беррі            Літл Річард            Адріано Челентано       Білл Гейлі
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Король рок-н-ролу (1956)

• У долі Елвіса Преслі став поворотним 1956 рік, принісши йому не тільки 
всеамериканську, але й світову славу. Першим синглом Преслі на RCA стала чуттєва 
блюзова композиція «Heartbreak Hotel». сингл посів перше місце та розійшовся тиражем 
більше мільйона примірників. Услід вийшли на ринок сингли «Blue Suede Shoes» і«I Want 
You, I Need You, I Love You».  а також перший довгограючий альбом «Elvis Presley», який 
уперше в історії звукозапису перевершив мільйонну відмітку.



Також музику Елвіса використали в відомому 
мультфільмі «Ліло і Стіч»(«Lilo & Stitch»





• Одночасно піднялася й хвиля 
обурення зі сторони старшого 
покоління, яке бачило в Преслі лише 
вульгарність і бездарність. Особливо 
негативну реакцію викликало 
телешоу Мільтона Берля, де в 
червні 1956 р. Елвіс вперше 
виконав «Hound Dog»


